



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES**

---

**SEGUNDO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO – PSS, PARA DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE  
ABAIARA, PARA PREENCHIMENTO EM DIVERSAS VAGAS E CADASTRO DE  
RESERVAS - CR.**

O Prefeito Municipal de Abaiara – CE, no uso de suas atribuições legais, torna público **o 2º Aditivo do Edital 01/2021 do Processo Seletivo Simplificado**, nos termos seguintes:

**I – FUNDAMENTOS**

Considerando a divergência na nomenclatura em dois dos cargos da Secretaria de Educação contidos no quadro do número de vagas (item 6) e no de descrição e quantidades das questões (item 7.2) do Edital 01/2021;

Considerando que o Edital deve conter informações claras e precisas, e, não tendo deve ser retificado nos termos do item 9.4 do Edital 01/2021;

Considerando que em 28/01/2021 somente a partir das 10 horas e 30 minutos foi possível voltar a emitir a guia de recolhimento da inscrição em face de falha no serviço de internet;

Considerando que as inscrições a serem realizadas em 01/02/2021 seriam somente para o requerentes de isenção não deferidos;

Considerando que para assegurar o integral cumprimento das normas do edital e o princípio da isonomia, mesmo diante de caso fortuito ou de força maior, deve ser adotado a resolução adequada e possível;

**II – DA RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO**

1. Altera-se o quadro do Item 7.2 do Edital 01/2021 referente aos cargos da Secretaria de Educação, nos termos seguintes:

**ONDE LÊ-SE: “AUXILIAR DE CRECHE”**

**LEIA-SE: “CUIDADOR DE CRIANÇAS E JOVENS”**

**ONDE LÊ-SE: “MONITOR DE INFORMATICA”**

**LEIA-SE: “OPERADOR DE MICROCOMPUTADOR”**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SECRETARIA MUNICIPAL EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES**

---

2. Retifica-se o Item III.2 do 1º Aditivo ao Edital 01/2021, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**AS INSCRIÇÕES SERÃO ENCERRADAS EM 01/02/2021 ÀS 13 HORAS E 30 MINUTOS E SERÁ PERMITIDO SE INSCREVER TODOS OS QUE COMPARECEREM MUNIDOS DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS.**

3. Os demais itens e sub itens do Edital nº 01/2021 e seus Aditivos, continuam vigorando de acordo com a redação original que lhes foram atribuídos, ficando assim ratificados.

Abaiara-CE, 29 de janeiro de 2021.

**Afonso Tavares Leite**  
**Prefeito Municipal**